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ОРГАНИЗАТОРИМА И УЧЕСНИЦИМА МИНИ МАКСИ ЛИГА 

                           
         Поштовани спортски пријатељи! 
            
           И у овој сезони имамо обавезу  да  потврдимо и оправдамо статус 
лидера у организацији најмасовније дечије фудбалске лиге у региону, коју 
заједнички организујемо већ 24. сезону. 
 
          Заједничка обавеза свих учесника (организатори, тренери, судије, 
здравствени радници, родитељи и играчи) је да сачувамо пре свега здравље 
свих, а после тога и да уживамо у дружењу и фудбалу, као једном од најлепших 
и највољенијих спортова у свету. 
         Жеља нам је да никад незаборавимо да је ''ДЕТЕ У ПРВОМ ПЛАНУ'', да се 
водимо смерницама Мини Макси лиге да је фер плеј примаран, да резултат није 
битан, да утакмице треба да буду повод за упознавање, дружење и стварање 
нових пријатељстава и познанстава свих учесника. 
 
        У току је кандидатура градова за организацију градских Мини Макси лига. 
Пропозиције, Правила игре и Календар сезоне 2023-2024 се објављују на 
званичном сајту и фејсбук страници Удружења дечијих фудбалских турнира 
Србије, које је технички организатор Мини Макси лига Србије – 
www.decijifudbal.com и UDFTS Dečiji fudbal 
          Такође сугеришем регионалним координаторима, свим директорима 
градских лига, представницима екипа и тренерима као препоруку, а и обавезу 
да деци буду педагози, да се едукују сви учесници, а родитељима порука да су 
својој деци највећи пријатељи ако им дају коректну подршку без мешања у 
њихову фудбалску обуку и посао тренера и директора лига. 
 

ПОЗИВАМ ВАС ДА УЗМЕТЕ УЧЕШЋЕ У НАЈМАСОВНИЈОЈ ДЕЧИЈОЈ ФДУБАЛСКОЈ 
ЛИГИ                     

     Свима желим срећну и успешну наступајућу сезону, да нам здравље и радост 
деце буде приоритет, и да је одиграмо у духу слогана Мини Макси лига Србије: 
 

''ИГРАЈ ФУДБАЛ – БУДИ СРЕЋАН'' 
Спортски поздрав! 

                                                                                                  Директор 

Београд, 17.октобар 2023.године                     Мини Макси лига Србије: 
                                                                                     Маријан Менићанин, с.р                                                            
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